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YepHaBckaa TatbsiHa bopucoBHa



[TpakTka

HaliqTe JHCKDHMIHAHT KBAZDATHOTO YDaBHEHHA,
BLISHCRITE AHCKDUMAHAHT KBAZPATHOTO YDABHEHHA M YKAKITE YHCO 610 KOpHEH,
PoLINTE KBaDATHOR YpaBHeHHe.



Hangurte OMCKPUMUHAHT KBagpaTHOroO YpaBHEHMS.

PeweHue.

D

]

a) 2x°-3x-2=0

6) 7x°+2x-5=0 D

)

B) 5x°+9x+10=0, D




KsanpaTHoe YPaBHEHWE UMEET BUA

ax2+ex+c=0

Bbiaendem KoammuUeHT a B 1 ¢

-’-

HaxomuM ZUCKDUMUHAHT no dhopmyne

",
D=8"-4aC noncrasnss
COOTBETCTBYIOLLME 3HAYEHIS.




[TpoBepb cebsi!

Hanaute OUCKPUMUHAHT KBaapaTHOro ypaBHEHUS.

PeweHue.

a) 2x*-3x-2=0

, B = %5 O
6) 7x°+2x-5=0 | D = [144] ©
B) 5x2+9x+10=0, D = [119d] ©




Bbluucnure ANCKPUMUWHAHT KBaApPaTHOIro ypaBHeHUA U YKaXute
YUCno ero KOpHEﬁ.

PeweHue.

a) 4x% 9x + 8 = 0 D= °

O)x’+4x+4=0 D= @

B)x%-12x-5=0 D= Q




NMpumep:

S+ 2x-1=0, @a=3, B=2, c=-1
Haxogum ONCKPUMUHAHT
D=g2-4ac=22-4-3-(-1)=4+12=16

CpaBHuBaem pe3yrnbTaT C HYJIEeM N onpegeriaem
KoOJimn4yecTBO KOpHeVI

D>0, 2 KopHSA
Haxogamm KopHU no dpopmyne

e+¥YD _ -2+Y16 _ -2+4 _ 2

M= T on = T 2.3 = E -~ B
_=a-VD _ 2-V1e _ 2.4 _ B
BT T Dm 5.3 6 6

T .. s
OTBeT: x1=T, x2—-1




MpoBepb cebs!

Bbluncnure ANCKPUMUMHAHT KBagpaTHOIro ypaBHEHUSA U YKaXkuTte
YUCIIO €ro KOpPHEMN.

PeweHune.

a)Ax+9x +8=0 o e
2 O
O)x°’+4x+4=0 D=l£| @
L O
B)x%-12x-5=0 D= 5




PewuTte KBagpaTHoe ypaBHeHUe no chopmyne.
BeinonHute 3agaHue B ABa 3Tana 1 3aTtan - BbIMUCNIUTE
AUCKPUMMUHAHT;
2 3Tan - BBeauTe KOPHHU

PelweHue. (no Bo3pacTaHuio).

a) x~5x+6=0 D= °

6) 5x2+14x-3=0 D= o

B)x%+5x+7=0 D= <



[TpoBepb cebs!

a) x=5x+6=0 D= |1 Q
X1 - 2 O
X, =

0) 5x’+14x-3=0 D= 256 | ©
Xy = |-3 5
X,= 102

B)x’+5x+7=0 D= -3 Q

KOPHEW HET

g

)y~ WOTONET: Ve




KoHTpON

Hainume QUCKDHMMHAHT KBAZDATHOTO YPaBHEHMS.
PeluuTe KBAAPATHO YPaBHEHMe,



Hangute QUCKpMMUHAHT KBagpaTHOro ypaBHeHuUS.

PeweHue.

a) 2x°-3x-5=0 D =

6) 4x°+4x+1=0 D=

B) 6x°-7x+3=0 D =




[TpoBepb cebs!

PeweHue.

a) 2x°-3x-5=0 D=[49 | ©

6) 4x’+4x+1=0 D=0 O

B) 6x>-7x+3=0 D=2 | ©

>V



PewuTe KBagpaTHoe ypaBHeHUe no dopmyne.
BbinonHuTe 3agaHue B ABa aTana:

1 aTan - BBeAgUTEe ANCKPUMMUHAHT;

2 3Tan - BBeAUTEe KOpHU (B NOpAAK Bo3pacTaHUA).

PeweHue.

a)2x=7x+3=0 D= o

6)6x°+x-1=0 D= °

B)2x2-9x +4 =0 D= o




[1lpoBepb cebs!

PeweHue.

a)2x-7x+3=0

0)6x°+x-1=0

B)2x%-9x+4=0

T —

25

29

= [-0,5

1/3

49

O



[IpaiTikg

PEILITE \aBHeHHe i COOTHECHTE C BEDHbIMI OTBETaIN,
Halig)me KOpHH YDaBHEHHS, NDENBADHTENbHO YANOCTHB ero.



Pewwute YPAaBHEHUE U COOTHECUTE C BEPHBIMU OTBETAMM.

PeweHue.

X’-4x+3=0
X +8x+1=0
2X°-3x+2=0

HEeT KOpHeN

X,=3 ; X,=1




[NMpumep:

I+ Dx~1=0, a=3, B=2.c=1
Haxoaoum OUCKpUMUHaHT
D=B2-4ac=22-4-3-(-1)=4+12=16

CpaBHMBAEM pe3ynbTaT C HyNeM U onpeaenaem
KONMUUYECTBO KOPHEN

D>0, 2 KopHSA
Haxogoum KopHU no doopmyne

e+¥D _ 2+Y16 _ -2+4 &
N =

i 23 6 3 6
_ “8=ND _2-Y16 _ 2-4 _ 6
2= T 2a 2.3 6 6

OTBeT: X4 = %; Xy = -1




[TpoBepb cebsi!

PeluuTe ypaBHEHUE U COOTHECUTE C BEPHbIMU OTBETAMM.

PeweHue.

X' -4x+3=0

X' +8x+1=0

2X'-3x+2=0

X=3 ; X,=1

HET KOpHen

e il
g.‘ e!|'ohi;llli a‘/



Hanaute KopHu ypaBHEeHUS, NpeaBapUTENbHO YNPOCTUB €rO.

PeweHue.

a) (x-2)°=3x-8 o

X1= X2=

6) 5(x+2) =-6x-44 @




[ToMoLLb

[Tpumep
(x-3

)°=7x+12

INeByto yacTb packnagbiBaem no opmyne CokpalleHHOro
YMHOKEHUSA

X 2-6x+9-7x-12=0

Bce cnaraemble nepeHocum Bneso U npusoanm nogoOHble
cliaraemble

x2-13x-3=0 a=1 e=-13 c=-3

D=(-13)% -4.1-(-3)=169+12=181>0, 2 KOpHS

13+V181 _ 13 +181 _ 13-1181
2

X_
2.1 . 2

Xq1=




PeweHue.

[TpoBepb cebsi!

6) 5(x+2) = -6x-44

HET KOPHEN

O

Q

=13

>
P
3." oilhialjlli i‘v/



KoHTpon

* PelunTe ypaBHeHUS 1 COOTHECHTE ¢ BEPHINM OTBETAMMA
* Hailgure KopHH YPaBHEHHS, NPEABADHTENLHO YIDOCTB ero.



PeluuTe ypaBHeHNe U COOTHECUTE C BEPHbIMM OTBETAMM.

PeweHue.

X%-5x-6=0

2x°-9x+4=0

X+ 7x+5=0

X, =4;x,=-0,5 HET KOpHeu X,=6 ; x,=-1




[TpoBepb cebsi!

PelueHue.

X'-5x-6=0 X,=6 5 X,= -

X -9x+4=0 X =4;%,205

W+ TX+5=0 HET KOpHeil




Hangute KOpHU ypaBHEHUS, NpeABapUTENbHO YNPOCTUB ero.

PeweHue.

a) (x+37=4x+10 @

=]
-

X2= -

6) 4(x-4)=-7x-12 @




[1TpoBepb cebs!

PeweHue.

a) (X+3)2 =4x+10 Q

Xq= |- +v2
Xy = |-1 -VT

6) 4(x-4)°=-7x-12  ©

KOPHEi1 HeT]|




